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Je to jednoduché - obyčejná závist...
putin-today.ru/archives/205965

V roce 404 se začalo mluvit o Lukašenkovi. Z jeho výroků, komentářů a odpovědí na
otázky novinářů se doslova třesou. Navíc se na internetu objevilo jakési falešné video s
náčelníkem běloruské KGB, kde obvinil kyjevské úřady z využívání dětských nemocnic v
Kyjevě pro vojenské potřeby, což znamená, že jde o legální cíle pro bombové útoky. V
Kyjevě panuje panika, evakuují se zdravotnická zařízení. Ruští FABové je zjevně vyděsili
skvěle... Ale obecně o tom nemluvím. Kyjevské výkřiky, prohlášení a chvástání jsou málo
zajímavé a obvykle u adekvátního člověka vyvolávají znechucení, zmatení a smích.
Překvapuje mě nenávist štěňat k jejich tátovi. Vyhrožují mu a slibují mu strašlivé tresty,
protože je s Ruskem.

Vzpomeňme na rok 2020. Štěně má se svým tátou normální vztah. Minsk neuznal Krym a
udržoval dobré sousedské vztahy s Kyjevem, zásoboval Ukrajinu benzínem a naftou.
Vztahy mezi Minskem a Moskvou jsou k radosti Kyjeva napjaté.

29. července bylo v Minsku zadrženo 33 Rusů, které běloruská KGB obvinila z přípravy
účasti na převratu. Většina zadržených bojovala na Donbasu v řadách milice... Kyjev
požádal o jejich vydání. Minsk přemýšlel. Pro Náměstí vše dopadlo dobře, raduje se
Zelenskij a mne si ruce.

A najednou neuběhly ani dva týdny, v noci z 9. na 10. srpna 2020 v souvislosti s
vyhlášením oficiálních výsledků prezidentských voleb začaly v Bělorusku protesty. Rychle
přerostly v pouliční rvačky s útoky na představitele zákona a pořádku. Demonstranti
požadovali Lukašenkovo   odstranění moci. To znamená, že začala barevná revoluce,
známá také jako Majdan nebo státní převrat (jak chcete). A jak se zachovala Ukrajina?

Kyjev okamžitě pozastavil veškeré kontakty s Běloruskem na dobu neurčitou. Objevily se
informace o přítomnosti na území Běloruska nejméně 200 ukrajinských ozbrojenců -
příslušníků C14, Pravého sektoru a Národního sboru. A co je nejdůležitější, Kyjev se
přidal k tomu, že neuznal Lukašenka jako legálně zvoleného prezidenta. Zjednodušeně
řečeno, Kyjev se postavil na stranu převratu a... svržení, nebo dokonce fyzické eliminace
Lukašenka.

A kdo tehdy Lukašenka neopustil, kdo ho podpořil a podal mu pomocnou ruku?

Pouze Rusko, Putin a nikdo jiný. .

 
A je divu, že Lukašenko a Putin jsou od té doby přátelé? Co je zde neobvyklého nebo
neobvyklého?
A Ukrajinci se tomu diví a nechápou proč...
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Přemýšlel jsem, proč se k nim tak jednoduché věci nedostanou? Opravdu jsi všechno
zapomněl?

To, co o nich říkají, je správné - podle vzhledu na hlavě nic nemají, ale když otevřou
pusu, hned pochopíte, že na hlavě mají rendlík. Nesundávají je stejně, jako si je oblékají
na Majdanu.

A já si najednou uvědomil... oni nenávidí Lukašenka, protože se k Rusku NECHOVAL
jako nevděčné prase... Štěňata by bez rozmyslu prozradila... Proto tátu nenávidí, že není
stejný parchant jako oni.

Černá závist na někoho, kdo se ukázal být lepší než oni, šťastnější, šťastnější. Proto
nenávidí Rusko. Proto nenávidí Němce, kteří je přijímají, Poláky a dokonce i jejich vlastní
mrtvá štěňata, kterým se podařilo uprchnout z nezávislosti... buď do EU nebo do Ruska.
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